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Jednotka
150 000 ks
1200 sk/ks
300 sk/ks
200 sk/ks
100 sk/ks
20 000 000 sk
30 000 000 sk
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10 roky
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Faktor R Pokles v %
| 3
T 4
V3 5
F1 7
V2 10
F2 10
V1 15
P 30
NC 47
C 60
odchylka produkcia
-0,20 12 000 000
-0,15 16 500 000
-0,10 21 000 000
-0,05 25 500 000
0,00 30 000 000
0,05 34 500 000
0,10 39 000 000
0,15 43 500 000
0,20 48 000 000
Faktor R Hodnota
Odchylka 0
P 150 000
C 1200
V1 300
V2 200
V3 100
F1 20 000 000
F2 30 000 000
| 100 000 000
T 10
ZISK 30 000 000

Zmenena hodnota Novy zisk

Absol[tny pokles zisku Pokles v %

135000 21 000 000 9 000 000 30
1080 12000 000 18 000 000 60
330 25500 000 4500 000 15
220 27000 000 3000 000 10
110 28500 000 1500 000 5
22000000 28000 000 2 000 000 7
33000000 27 000 000 3000 000 10
110 000 000 29 000 000 1000 000 3
9 28888889 1111111 4
154 000 000 16 000 000 14 000 000 47
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Zmena zisku
cena naklady
30 000 000
produkcia cena néklady
30000000 30 000 000 30000000
-0,2 12000 000 -6 000 000 58 000 000
-0,15 16 500 000 3000 000 51 000 000
-0,1 21000 000 12 000 000 44 000 000
-0,05 25500 000 21 000 000 37 000 000
0 30000 000 30 000 000 30 000 000
0,05 34500 000 39 000 000 23 000 000
0,1 39000 000 48 000 000 16 000 000
0,15 43500 000 57 000 000 9 000 000
0,2 48000 000 66 000 000 2 000 000
produkcia cena naklady
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12 000 000
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25500 000
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-6 000 000

3000 000
12 000 000
21 000 000
30 000 000
39 000 000
48 000 000
57 000 000
66 000 000

58 000 000
51 000 000
44 000 000
37 000 000
30 000 000
23 000 000
16 000 000

9 000 000

2000 000



